

ОРГАН ТОМСКОГО ОКРУГА И ГОРНОКА ВПК(б), ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Усилить помощь города деревне!

1946 год — первый год зимней стужной пятилетки — будет напряженным в жизни колхозной деревни. Важнейшим подспорьем сельского хозяйства...

Важнейшим подспорьем сельского хозяйства является помощь города деревне. Необходимо усилить помощь города колхозной деревне...

Центральной Комитету Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков)

Первый секретарь Польской Рабочей партии шлет Вам свое сердечное благодарное приветствие...

Прибытие в Москву г-на Э. Бевина

15 декабря в Москве прибыл Министр Иностранного Дела Великобритании г-н Э. Бевин. Вместе с г-ном Э. Бевином прибыли Постоянный Заместитель Министра Иностранного Дела г-н А. Калоган...

Заявление г-на Э. Бевина

На заседании г-н Бевин заявил у микрофона: «Этот рад быть в Советской России и встретить этот великий день...

Легкая промышленность в 1946 году

После окончания войны предприятия легкой промышленности увеличили выпуск товаров широкого потребления. Перестройка технологических процессов, был отобран вид изделий и производств...

По инициативе работников коллективной фабрики «Красная Звезда» в этом году организована работа по усилению помощи деревне...

Важнейшим подспорьем сельского хозяйства является помощь города деревне. Необходимо усилить помощь города колхозной деревне...

Совещание трех министров иностранных дел

16 декабря в Москве открылось совещание министров иностранных дел Великобритании, Советского Союза и Соединенных Штатов.

Беседа В. М. Молотова с г-ном Бевином

15 декабря Нарядный Комиссар Иностранного Дела СССР В. М. Молотов имел беседу с Министром Иностранного Дела Великобритании г-ном Э. Бевином.

Восстановление памятника в Ленинин в Петровском районе

12 декабря в Ленинин в Петровском районе состоялось совещание по восстановлению памятника Ленину. В работе участвовали представители партийных и государственных органов...

Вечерняя газета в Ленинграде

Вечерняя газета в Ленинграде будет выходить с 15 декабря. Впервые выйдет номер новой газеты «Вечерний Ленинград».

Новый стеклянный завод в Белоруссии

В Белоруссии начата разработка горных массивов для обеспечения предприятий местным топливом. Завод начнет работу в 1946 году.

Новые залы Государственного Эрмитажа

В Государственном Эрмитаже открылись новые залы, разделы, выставки. Впервые открыты для посещения восстановленные после разрушения 3 зала историко-художественной культуры.

Новогодняя ярмарка в Сталинабаде

В Сталинабаде открылась новогодняя республиканская ярмарка. Торговая организация города закрепила за собой ярмарочный район...

38 триггеров выиграла по Государственным займам

Народный комиссар финансов утвердил сроки проведения третьей выиграла по государственным займам на 1946 год. Третья будут проводиться ежемесячно. Всего состоится 38 таргетов (ТАСС).

К дню рождения товарища Сталина

Товарищ Сталин родился 21 декабря 1879 года в Гори. В этот день в Гори состоялось торжественное мероприятие...

Ускорить темпы ремонта тракторов и сельхозмаши

АСИНО В четвертом квартале Минтробинформ МТС (директор тов. Куртов, секретарь организационный тов. Юришин) должны выпустить из мастерской 16 тракторов, а в 5 декабря отремонтировать только 3 трактора...

В подарок дню выборов

В период навигации команда нашего парохода работала дружно и добилась небывалой работы механизмов. Пароход так же, как и другие пароходы, в едином случае являлся, выполнял план грузоперевозки более чем на 150 процентов.

Комсомольцы — организаторы соревнования

Инициатором этого соревнования, Колхозников района, в начале ноября было создано комсомольское производственное отделение. Руководителем этого отделения назначили парня Олега...

Месачник усиленной рыбодобычи

В честь выборов в Верховный Совет СССР коллектив Ново-Низовского рыбозавода (директор С. Титков, партсекретарь В. Давыдов) в декабре 1945 года в Дню Сталинской Конституции закончил выполнение годового плана.

Используем все орудия лова

28 ноября наш колхоз добился выполнения годового плана рыбодобычи. Это стало возможным благодаря тому, что мы использовали все орудия лова.

Использовать все орудия лова

Впервые начали использовать сети и другие снасти. Каждому рыбаку дано задание. С начала месяца лучшим показателем добывания рыбы...

Успехи сахарных заводов Киргизии

ФРУНЗЕ, 16 декабря. (ТАСС). 16 декабря крупнейший в Киргизии Караколский сахарный завод завершил выполнение годового плана. Это второе предприятие сахарной промышленности республики, добравшее плановый выпуск сахара.

Льжыны переходы Спортсменов-агитаторов

Воршино, 15 декабря. (ТАСС). Металлурги активно участвуют в работе по ликвидации неграмотности. Остановились по пути в крупнейшем металлургическом предприятии республики — на предприятиях металлургического завода имени Ворошилова.

105 летний КОЛХОЗНИЦА

СМОЛЕНСК, 16 декабря. (ТАСС). В Смоленинском «Приволье» Шумиловская фабрика производит колхозники. Впервые в Смоленинском в 1946 году. Она хорошо знает крепостное право, которое ей пришлось испытать.

38 триггеров выиграла по Государственным займам

Народный комиссар финансов утвердил сроки проведения третьей выиграла по государственным займам на 1946 год. Третья будут проводиться ежемесячно. Всего состоится 38 таргетов (ТАСС).

